



宋宁(右)投篮

# 内蒙古农信女篮 加时取胜 赢得新赛季 开门红

2024~2025赛季WCBA联赛已于11月15日正式拉开帷幕,11月16日晚,内蒙古农信女篮迎来新赛季的首场比赛,主场迎战实力强劲的北京首钢园女篮。

当晚比赛开始后,内蒙古农信女篮率先由外援布朗拿下2分,之后凭借出色的整体配合,一路保持领先,第一节过半时,北京女篮渐入佳境,由唐毓命中三分,首次将比分反超,双方由此开启了对攻大战,你来我往互有攻防,北京女篮外援仙扬帕克继续命中,给内蒙古农信女篮施加压力,好在强力新援王丽丽在第一节末尾投中三分,将分差缩小为26:28。

次节北京女篮依旧靠双外援轮番轰炸,一路保持领先,内蒙古农信女篮紧紧咬住比分,同样在节末依靠王丽丽的出色发挥保持着追分态势,以44:46结束上半场。

下半场北京女篮依然保持高压输出,一度将分差拉开到8分,内蒙古农信女篮顶住压力,由张绮芳和外援希德曼两记鼓舞士气的三分球将比分追至56平,僵局之下,北京女篮领先5分进入决胜局。

第四节,内蒙古农信女篮吹响反攻号

角奋起直追,在全场结束1分37秒时将比分反超,北京女篮攻势不减,双方互不相让,在节末战成77平,进入加时赛。

加时赛中,整体实力更强的内蒙古农信女篮没有再给对方可乘之机,稳稳地将领先优势保持到终场,最终以93:88拿下首场胜利,取得开门红。本场比赛内蒙古农信女篮4人得分上双,外援布朗发挥出色,出战42分钟砍下全场最高的28分9篮板,王丽丽同样表现精彩,贡献20分7篮板,孙梦然拿下18分7篮板,宋宁得到11分。

11月18日,内蒙古农信女篮将继续在主场迎战山西竹叶青酒女篮。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者牛天甲

# 李诗沣击败安赛龙晋级决赛

在11月16日进行的日本羽毛球大师赛男单半决赛中,中国选手李诗沣直落两局击败东京和巴黎奥运会冠军、丹麦名将安赛龙,将与马来西亚选手梁峻豪争夺男单冠军。

世界排名第九的李诗沣今年整体表现不尽如人意,战绩为31胜16负,最好成绩是亚锦赛和新加坡公开赛亚军。世界排名第二的安赛龙今年的状态虽有下降,但战绩要比李诗沣好很多。除了获得巴黎奥运会金牌,还获得香港公开赛、马来西亚大师赛冠军,总战绩为35胜8负。

尽管李诗沣排名世界前十已有两年,他与安赛龙之前却从未交过手。这场遭遇战李诗沣发挥出色,开场便打了安赛龙一个5:1,并以11:7进入首局技术暂停。安赛龙虽顽强地将比分追至14平,李诗沣后半程再度发威,以21:16拿下第一局。第二局的比赛进程与第一局相似,安赛龙在6:13落后的情况下将比分追成15平,李诗沣被追平后连得6分以21:15再下一城,以2:0的总比分战胜对手。

本站赛事是李诗沣打破赛季冠军荒的绝好机会,但马来西亚的第二男单梁峻豪也状

态不错,之前淘汰了排名世界第四的日本选手奈良冈功大和排名世界第六的印尼选手乔纳坦。

(据《新民晚报》)



李诗沣